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ЗВІТ 
про повторне відстеження результативності 

постанови Кабінету Міністрів України від 15 липня 2022 року № 800
«Про затвердження Порядку відшкодування вартості підняття небезпечного 

затонулого майна та інших заподіяних у зв’язку з цим збитків і витрат»

1. Вид та назва регуляторного акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 15 липня 2022 року № 800 «Про 

затвердження Порядку відшкодування вартості підняття небезпечного затонулого 
майна та інших заподіяних у зв’язку з цим збитків і витрат» (далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України.

3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття Постанови є: 
реалізація положень статей 71-73 Закону України «Про внутрішній водний 

транспорт»; 
встановлення порядку відшкодування власниками затонулого майна витрат, 

пов’язаних з підняттям такого майна та інших заподіяних у зв’язку з цим збитків і 
витрат; 

врегулювання питання здійснення відшкодування витрат, пов’язаних з 
підняттям затонулого на внутрішніх водних шляхах майна та встановлення 
суб’єктного складу таких правовідносин; 

врегулювання питання відшкодування витрат, пов’язаних з підняттям 
затонулого на внутрішніх водних шляхах майна у випадку, коли власник такого 
майна невідомий (власника не встановлено), ліквідований або визнаний померлим, 
а державою, під прапором якої плавало затонуле судно, не вжито заходів щодо 
підняття затонулого майна; 

запобігання зайвим витратам державних коштів; 
сприяння забезпеченню безпеки судноплавства, охорони людського життя та 

запобігання забрудненню навколишнього природного середовища.

4. Строк виконання заходів з відстеження
Травень 2024 року.

5. Тип відстеження
Повторне відстеження.
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6. Методи одержання результатів відстеження 
Для проведення повторного відстеження результативності дії Постанови 

використано статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 
також способи одержання даних

Під час підготовки аналізу регуляторного впливу було визначено такі 
показники для проведення відстеження результативності дії регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 
фондів, пов’язаних з дією акта – надходження не передбачаються; 

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 
основних положень акта – середній, що було досягнуто шляхом оприлюднення 
регуляторного акта на офіційному вебсайті Мінінфраструктури.

Додатковими показниками, які безпосередньо характеризують 
результативність дії Постанови, визначено:

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється 
дія акта – суб’єкти господарювання - власники затонулого на внутрішніх водних 
шляхах майна та суб’єкти господарювання, задіяні до здійснення підняття 
затонулого на внутрішніх водних шляхах майна;

кількість суб’єктів господарювання, задіяних до здійснення підняття 
затонулого на внутрішніх водних шляхах майна, яким буде відшкодовано витрати, 
пов’язані з підняттям затонулого на внутрішніх водних шляхах майна; 

сума коштів, що буде відшкодована власниками затонулого на внутрішніх 
водних шляхах майна;

кількість одиниць затонулого на внутрішніх водних шляхах майна або 
піднятого майна, від якого власники відмовляться; 

кількість одиниць затонулого на внутрішніх водних шляхах майна або 
піднятого майна, що перейде у власність держави;

кількість одиниць затонулого на внутрішніх водних шляхах майна або 
піднятого майна, що буде реалізовано через неможливість або недоцільність його 
зберігання; 

кількість звернень/скарг від суб’єктів господарювання, пов’язаних із дією 
регуляторного акта. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Постанова розміщена на офіційному сайті Верховної Ради України за 

покликанням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2022-%D0%BF#Text;  на сайті 
Урядового порталу за покликанням: https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2022-%D0%BF#Text
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-poriadku-vidshkoduvannia-vartosti-pidniattia-nebezpechnoho%20zatonuloho-maina-ta-inshykh-zapodiianykh-u-zviazku-z-tsym-zbytkiv-i-vytrat-i150722-800
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zatverdzhennia-poriadku-vidshkoduvannia-vartosti-pidniattia-nebezpechnoho 
zatonuloho-maina-ta-inshykh-zapodiianykh-u-zviazku-z-tsym-zbytkiv-i-vytrat-i150722-
800, а також на сайті Мінінфраструктури за покликанням: 
https://mtu.gov.ua/news/33614.html, отже рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних положень акта є достатньо високим.

Разом з тим, у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 
України, у регіонах України, де велись та ведуться активні бойові дії, в наявності 
велика кількість затонулого та пошкодженого майна. 

Наразі відсутня можливість надати інформацію за визначеними показниками 
результативності Постанови, зокрема щодо кількості одиниць затонулого або 
піднятого на внутрішніх водних шляхах майна, від якого власники відмовляться, 
щодо кількості одиниць затонулого або піднятого на внутрішніх водних шляхах 
майна, що перейде у власність держави, а також щодо кількості одиниць затонулого 
на внутрішніх водних шляхах майна або піднятого майна, що буде реалізовано 
через неможливість або недоцільність його зберігання.

Одночасно інформуємо, що з дня набрання чинності Постановою (20.07.2022) 
і до сьогодні звернень/скарг від суб’єктів господарювання, пов’язаних із дією 
Постанови, не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей.

Оцінити результати реалізації Постанови та досягти визначених цілей буде 
можливо після припинення воєнного стану в Україні та відновлення безпечного 
судноплавства на внутрішніх водних шляхах України в рамках періодичного 
відстеження.

Виконувач обов’язків Міністра 
розвитку громад, територій та 
інфраструктури України  Василь ШКУРАКОВ

«__» _____________ 2024 р.
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